

人员设备挺齐全,技术也挺先进,经营中却遇到重重麻烦

建筑垃圾处理企业“有劲无处使”

【为做好建筑垃圾综合利用工作,有效遏制渣土车带来的扬尘污染等环境问题,城区目前对建筑垃圾处置实行特许经营,由中标企业全权负责建筑垃圾的处置及综合利用,但是由于大部分建设企业私自处置所产生的建筑垃圾和工程槽土,中标单位在实际经营中遇到重重困难。】

文/片 本报记者 李军

特许经营企业>> 人员设备齐全 技术很先进

据建筑垃圾处置特许经营企业山东信发环保科技有限责任公司相关负责人介绍,该公司于2013年9月6日中标聊城市建筑垃圾承运处置特许经营项目,2013年9月12日与聊城市市政公用事业管理局正式签订了《聊城市建筑垃圾处置特许经营项目协议书》。为了尽快履行特许经营协议的责任和义务,做了大量前期的准备工作,包括人员储备、技术工艺支持、清运队伍组建、设备订购、各种手续办理等。

该公司目前已经组建了一支拥有32辆渣土运输车的清运队伍,所有车辆全部配备机械密封装置,道路运输手续完备,购置了渣土车辆轮胎清洗设备和其他辅助清洁设备,能够保证整个清运过程无扬尘、安全、环保。耗资2500万元订购了全套德国生产的建筑垃圾破碎、分离、搅拌、制砖设备,能够生产高标准的地砖、墙体砖、路缘石等各种新型建材。整个生产过程全部采取了防尘、降噪、无任何液体排放处理,同时还采用了大量自主研发的新科技、新工艺。此外该公司拟开发利用工程槽土在部分公共场所堆砌成山,营造人工景观,美化市民的生活环境。



◀ 28日晚,在城区主干道行驶的非法渣土车。

经营困难>> 建设工程挺多却接不到“活”

该公司相关负责人介绍,在经营过程中遇到许多困难,目前聊城正在开工建设的大小工程不下20个,其中98%的没有办理建筑垃圾承运处置许可证,大部分开发商和建设企业私自处置所产生的建筑垃圾和工程槽土,导致该公司承接不到建筑垃圾清运工程。许多渣土车躲避聊城市城市管理行政执法局、交警、交通、市政、环卫等部门,严重影响了聊城市的环境卫生和市容市貌。该公司目前车队已组建完毕,从国外订购的成套设备已完成验收,但是目前还没有用地指标,致使建筑垃圾无处卸载,更无法将建筑垃圾资源化再利用。

根据《聊城市建筑垃圾承运处置特许经营项目协议书》第六章、第十三条、第6款(乙方为聊城市城区内唯一合法建筑垃圾

清运、处理企业,甲方将严厉打击私自处理建筑垃圾(如偷运、偷倒等)的建筑垃圾产生方及其他一切非法清运、处理建筑垃圾的企业、个人)的约定,中标单位希望公安、交通、交警、市政管理局、市行政执法局、环卫处等执法部门进行联合执法,从各环节,各渠道严厉打击无证承运处置建筑垃圾的违规行为,并使联合执法常态化、制度化。

新闻背景

为规范聊城市建筑垃圾处理市场,加强对聊城市建筑垃圾处理企业的管理,聊城市市政公用事业管理局委托山东正信招标有限责任公司,对聊城市建筑垃圾处置特许经营项目,通过公开招标择优选择投资运营商。招标范围为聊城城区建设、施工单位或者个人对各类建筑物、构筑物、管网等进行建设、铺设或者拆除、修缮以及市政绿化施工过程中所产生的渣土、弃土、弃料、作业余泥及其它废弃物的处置和综合利用特许经营权。

经营模式为,本项目特许经营期为20年(不含建设期),在特许经营期内,由项目公司全权负责本次招标项目的融资、建设、维护和运营,建设规模年处理能力160万吨。山东信发环保科技有限责任公司于今年9月份以第一名的成绩中标,负责城区建筑垃圾的清运及处理。



与家人在一起
就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。
新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,
家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,
全方位保障家人安全,更多多项驾乘体验升级。
给你,给家人,更好的新福瑞迪。

新款福瑞迪在聊城即将上市!

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城对过)
销售热线: 0635-5096666 售后电话: 0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址: 聊城开发区转盘向东2公里路北
销售热线: 0635-8358888 售后电话: 0635-8359999